

抗击疫情 我们始终在一起

2020年3月4日 星期三

官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯) 新闻热线:8797000 编辑:王水涛 | 校对:刘勇 | 组版:许建林

政务要闻

闫彩虹:生命需要勇者守护

市领导调研高校 疫情防控和开学准备工作



抗击疫情典型宣传突击队员 本报记者 刘婧

2月29日8时,市第三人民医院急性传染病科护士长闫彩虹刚刚解除隔离,便出现在了发热门诊的岗位上。

在2003年抗击“非典”的战役中,闫彩虹还是一名年轻的小护士,她找到院领导,请求参加一线救治任务。

闫彩虹是两个孩子的妈妈,小儿子刚满3岁。由于平时工作任务繁重,她陪伴孩子的时间很有限。

抗击疫情期间,闫彩虹配合科主任,反复对首次进入隔离病区的医护人员进行防护知识培训。

新冠肺炎疫情发生后,她再次递交请战书,请求到隔离病房。她又一次,作为医院第一批救治梯队,她在隔离病区与战友们并肩战斗了50多个日日夜夜。

除夕夜,丈夫给在隔离病区的闫彩虹打电话,叮嘱她做好个人防护,孩子们都很好。

闫彩虹的丈夫是大学教授,在外地高校工作,夫妻俩聚少离多,平时两个孩子主要由公公婆婆照顾。



闫彩虹在隔离病区。 周文洁 摄

闫彩虹在隔离病区工作,她每天只能利用短暂的微信视频安抚孩子。

我市召开营商环境评价工作推进会

本报(记者高忠)昨日下午,全市营商环境评价工作推进会在市会议中心召开。

会议首先通报了2019年全市营商环境评价工作进展情况,并听取了各单位营商环境评价工作进展情况汇报。

李民生指出,要充分认识当前营商环境工作的重要性,把优化营商环境作为推动我市经济社会发展的一项重要任务。

本报(记者高忠)昨日下午,全市营商环境评价工作推进会在市会议中心召开。

会议首先通报了2019年全市营商环境评价工作进展情况,并听取了各单位营商环境评价工作进展情况汇报。

李民生指出,要充分认识当前营商环境工作的重要性,把优化营商环境作为推动我市经济社会发展的一项重要任务。

中站区 政协委员跨国采购助力战“疫”

本报记者 杨丽娜 本报通讯员 牛建锋

“你们送来电子额温枪,真是雪中送炭,这正是我们复学之时最急需的!”

这一幕发生在2月28日下午,中站区教育局院内,中站区政协常委、焦作德新材股份有限公司(以下简称德新材)副总经理王广成,代表公司将17支额温枪送到中站区教育局负责人手里。

随后,中站区人民医院、疾控中心、9个街道办事处等14家机关事业单位,以及福多多实业、大华纺织、西部工业、原料城等11家企业,陆续收到德新材援助的额温枪。

殊不知,这批额温枪是从美国漂洋过海、经过20多天才来到了中站区。

体温检测是守好新冠肺炎疫情的第一关口,额温枪一枪难求,成了最抢手的防疫物资。

王广成第一时间与中站区政协常委、焦作德新材股份有限公司(以下简称德新材)副总经理王广成,代表公司将17支额温枪送到中站区教育局负责人手里。

身在一线 心在一起

张世超:一往无前 战“疫”到底

本报记者 朱晓琳

在市检察院工作的张世超是2月2日夜接到选派党员干部参加疫情防控工作的通知,当时他正在医院陪护最疼爱他的姥姥,姥姥当天确诊食道癌晚期,心情沉重的他为此无比焦急,姥姥知道了事情原委轻声说“孩子,你去吧,好好干”,张世超随即报名申请到防控一线。

路封了,车辆在一些路段又禁止通行,第二天,张世超在寒风中骑着电动自行车从40公里外的老家温县出发了。不熟悉路线的他硬是靠导航提示,花了一个多小时,先是骑车后来推着走,深一脚浅一脚,满头大汗,按时赶到了疫情防控点——山阳区新城街道亿祥社区锦绣公馆小区。

抗疫越吃劲,责任越重大。张世超被分配到了锦绣公馆防疫督导队,在入户排查工作中,他和“战友”们一道利用微信扫码、智能云呼叫等科技手段,做到全覆盖;在小区便民服务点,他积极为居民办理出入证和承诺书,严格查验、细致消毒测温;在买菜高峰期,他督促居民有序排队购物,遇到提东西的居民还主动帮忙;在隔离群众家门口,除了帮助采购生活用品、配送中药、消毒测温,他还做起了心理疏导……社区网格员乔金凤描述他的工作状态,“没有水喝,没有办公桌,没有星期天……”张世超的微信计步天天接近3万步,每天晚上腿都是肿的。

张世超和“战友”们的付出获得了群众点赞,前不久他受到市委市直机关工委的公开表扬,2月21日,在市委书记王小萍看望慰问疫情防控一线工作人员座谈会上,张世超作了发言:“新时代青年党员面对疫情当有一往无前的勇气,通过这次锻炼,我看到了全市各级党委、政府自上而下强大的凝聚力和执行力,我们一定能打赢疫情防控的人民战争!”

李艳敏:做“主心骨” 当“贴心人”

本报记者 郭嘉莉

平时手握天平,司法为民坚定不移;如今病毒来袭,毫不犹豫参与防疫。她就是市中级人民法院少审庭庭长李艳敏。

2月3日,李艳敏来到自己新的“工作岗位”——解放区王褚街道锦江社区太极中央瀚邸小区,她戴上红臂章,拿上体温枪,开始给进出的居民测量体温。

由于该小区人员成分比较复杂,商户多、租户多、外来人员多,排查管控任务艰巨。为摸清小区住户底数,排查风险隐患,李艳敏和其他工作人员主动加入业主群,给他们讲政策、做宣传,张贴疫情防控公告,并逐门逐户走访排查,填写排查表并对重点人员跟踪关注,前前后后共入户排查4次。

在入户排查时,有的居民戒备心理比较强:“我们居家一动不动,而你们天天跑来跑去的,会不会把病毒带进来呀?”为了让群众放心,排查时,李艳敏坚持口罩、防护镜、护目镜、雨衣、手套、鞋套全副武装,厚厚的装备让李艳敏满身是汗。一天下来,她基本上不喝水也不上厕所,嘴里长满了水疱。即使这样,李艳敏也毫无怨言。

李艳敏作为该小区临时党支部书记、组长,既是“主心骨”,又当“贴心人”。面对疫情防控物资紧缺的情况,她主动将家中为数不多的口罩、消毒液拿出来,无偿给小区的物业人员和一线人员使用,还主动为在家隔离的居民联系食品蔬菜配送,不厌其烦地当起了代购快递员。

慢慢地,李艳敏的工作得到了小区居民的理解和认可。“大家在微信群里对我们嘘寒问暖,有的送水果,有的送防护用品,感谢和赞扬声越来越多。”李艳敏自豪地说。

回到自己的工作岗位,李艳敏感慨颇多,这些天的基层工作经历成为她今后工作的宝贵财富,她说:“我从基层干部身上学到了扎实过硬的工作作风和务实有效的工作方法,今后我将结合自己的审判工作,更好地为当事人服务,公正司法、一心为民。”

李艳敏作为该小区临时党支部书记、组长,既是“主心骨”,又当“贴心人”。面对疫情防控物资紧缺的情况,她主动将家中为数不多的口罩、消毒液拿出来,无偿给小区的物业人员和一线人员使用,还主动为在家隔离的居民联系食品蔬菜配送,不厌其烦地当起了代购快递员。

李艳敏作为该小区临时党支部书记、组长,既是“主心骨”,又当“贴心人”。面对疫情防控物资紧缺的情况,她主动将家中为数不多的口罩、消毒液拿出来,无偿给小区的物业人员和一线人员使用,还主动为在家隔离的居民联系食品蔬菜配送,不厌其烦地当起了代购快递员。